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Rg55=3E.J. E. Point de bambou*. J. 3E

POINT DE BAMBOU

= [jeté - 2m E - vabattre le jeté sur les 2m E | Répéter toujours cette cellule

Rgs 56.58.60.62 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E
Rg57=3E.J. 2E . Point de bambou . E . J. 3E

Rg 59 =idem 55

Rg 61 = idem 57

Rg 63 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 64 = Tricoter tout a I'endroit = 127m

Rg 65 ==3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 66 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 67 = tricoter deux fois la premiere m (une fois a I'endroit et une fois
alenvers) . [J. E ]jusqu’ala fin du rg . Tricoter deux fois la derniére m
Rg 68 = tricoter a I'Endroit en laissant tomber tous les jetés

Rg 69 = mdouble.[J. E]jusqua la fin du rang . m double

Rg 70 = tricoter a I'Endroit en laissant tomber tous les jetés

Rgs 71.73.75.77 = 3E . J . Tricoter tout a 'Endroit . J . 3E

Rgs 72.74.76.78 = Tricoter tout a I'envers

Rg79= 3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 80 = Tricoter tout a I'endroit = 187m

Rg 81 =3E . J. Tricoter tout a I'Endroit . J . 3E

Rgs 82 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 83 =3E . J. Tricoter tout a 'Endroit . J . 3E

Rg 84 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rg 85 =3E.J.E.[2m ensembles a I'Endroit] jusqu’a lafindurang . J . 3E
Rg 86 =4E . [ E . E prise entre deux m] jusqu’a la fin du rang . 5E



